

Первый раз – в первый класс!



1 сентября 2020 года выпускники старше-подготовительной группы «Солнечные лучики» впервые надели свою школьную форму, взяли новенькие портфели и вошли в свой первый класс!

Мы провели вместе много времени, радовались маленьким успехам и большим победам, дружно решали возникающие проблемы, играли, дружили и весело жили в нашем прекрасном детском саду № 123. Нам было жаль расставаться с вами!

Мы желаем нашим первоклашкам отличных оценок, новых друзей и успехов во взрослой школьной жизни!



Арсений Королев



*Алена и Виталик
Пархомчики*



Миша Клещенков